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Положение о проведении школьного этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» в 2014-2015учебном году

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Основными целями и задачами Всероссийских спортивных соревнований школьников (далее - Президентские состязания) являются:

- развитие массового физкультурно-спортивного движения школьников Президентские состязания;

- определение уровня двигательной активности обучающихся, степени их вовлеченности в занятия физической культурой и спортом, наличия установок и навыков здорового образа жизни.
II. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство подготовки Президентских состязаний осуществляет Директор МБОУ «Ельниковская  СОШ №12».
В состав руководящей группы входят методист по воспитательной работе, инструктор спортивного клуба «Витязь», учитель физической культуры. 

III. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Первый этап (школьный) Президентских состязаний проводится с 10 по 20 сентября 2014 года.

IV. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Президентские состязания проводятся в общеобразовательном учреждении по Положению, утвержденному директором школы и согласованному с заместителем директора по воспитательной работе. Соревнования проводятся между классами-командами. Количество участников не ограничивается.
V. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

В первом (школьном) этапе Президентских состязаний принимают участие обучающиеся с 1 по 11 классы. 

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся, имеющие подготовку и допуск врача по состоянию здоровья. 

К участию в соревнованиях не допускаются учащиеся, имеющие:

- явную техническую неподготовленность;

- незнание правил соревнований;

- нарушение спортивной этики;

- отсутствие спортивной формы;

VI. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Соревнования по спортивному многоборью лично-командные.

Командные результаты в спортивном многоборье определяются по суммарному показателю: 8 результатов у юношей и 8 результатов у девушек. Результат личного первенства определяется по сумме набранных участниками очков. 

VII . НАГРАЖДЕНИЕ

Класс-команда, занявшая в общем зачете первое место, награждается медалями и грамотами.

Учащиеся, занявшие в общем зачете призовые места, награждаются грамотами.

Расходы на награждение победителей и призеров школьного этапа соревнований несет общеобразовательное учреждение.

VIII. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивное многоборье (тесты) включают в себя:

1. Челночный бег 3х10 м с кубиками (юноши, девушки);

2. Подтягивание на перекладине (юноши);

3. Сгибание и разгибание рук в упоре лежа – «отжимание» (девушки);

4. Прыжок в длину с места (юноши, девушки);

5. Наклон вперед из положения «сидя» (юноши, девушки).

Техника выполнения упражнений

1.Челночный бег 3х10 м (с кубиками) (юноши и девушки). 

Проводится на ровной дорожке длиной не менее 12-13 метров. Отмеряют 10-метровый участок, начало и конец которого отмечают линией (стартовая и финишная черта). За каждой чертой – два полукруга радиусом 50 см с центром на черте. На дальний полукруг за финишной линией кладут кубик (5 см). Участник становится за стартовой чертой и по команде «марш» начинает бег в сторону финишной черты; обегает полукруг, берет кубик и возвращается к линии старта. Затем кладет кубик (бросать не разрешается) в полукруг на стартовой линии и снова бежит к дальней – финишной – черте, пробегая ее. Учитывается время выполнения теста от команды «марш» до пересечения линии финиша.

2.Подтягивание на перекладине (юноши).

Участник с помощью судьи принимает положение виса, хватом сверху. Подтягивается непрерывным движением так, чтобы его подбородок оказался над перекладиной. Опускается в вис до полного выпрямления рук. Самостоятельно останавливает раскачивание и фиксирует на 0,5 секунд видимое для судьи положение виса. Не допускается сгибание рук поочередно, рывки ногами или туловищем, перехват руками, остановка при выполнении очередного подтягивания. Пауза между повторениями не должна превышать 3 секунды.

3.Подъем туловища из положения «лежа на спине» (юноши и девушки).

Исходное положение: лежа на спине, руки за головой, пальцы в замок, локти раскрыты, ноги согнуты в коленях, ступни ног закреплены. Фиксируется количество выполненных упражнений до касания локтями коленей в одной попытке за 30 секунд.

4.Прыжок в длину с места (юноши и девушки).

Выполняется с места двумя ногами от стартовой линии с махом рук. Длина прыжка измеряется в сантиметрах от стартовой линии до ближнего касания ногами или любой частью тела. Участнику предоставляется три попытки.

5.Наклон вперед из положения «сидя» (юноши и девушки).

На полу обозначается центровая и перпендикулярная линии. Участник, сидя на полу, ступнями ног касается центровой линии, ноги выпрямлены в коленях, ступни ног вертикальны, расстояние между ними составляет 20-30 см. Выполняется 3 наклона вперед, на 4-том фиксируется результат касания и фиксации (не менее 2 сек.) кончиков пальцев на перпендикулярной мерной линии. Сгибание ног в коленях не допускается.
IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ
Ответственность за безопасность участников соревнований несут организаторы соревнований. 

